

4D 吳至逸

我十分榮幸地被學校挑選參加是次五日四夜的四川交流團，交流團雖然已經結束了一個星期，但所有的活動我依然歷歷在目，彷彿就在昨天。

古語有云：「讀萬卷書不如行萬里路。」在參加完本次交流團後，我深深體會到這一個道理，參加本次交流團，我得到很多寶貴的收獲，不論是知識方面，還是在生活方面，都使我獲益匪淺。



這五日四夜的行程，雖然時間不是很長，但過得非常充實。在這五日的行程中，使我印象最深刻的就是第三天，當天我們參觀了位於都江堰的熊貓樂園，在那裏我看見了我國的國寶大熊貓，我非常幸運地看見了平日在香港看不到的大熊貓日常生活，熊貓們非常活躍，彷彿在熱烈地歡迎我們的來訪。此外，在那裏我亦看到了很多小熊貓。這項參觀活動令我了解大熊貓的野化訓練研究及保育的方式。

而更令印象深刻的，是充滿科學及精密設計的都江堰水利工程，它是當今世上其中一項年代久遠、留存至今的宏大水利工程。它分為三大主體工程，包括魚嘴（分水工程）、飛沙堰（溢洪排沙工程）及寶瓶口（引水工程）。它令我印象深刻的原因是它竟然是於公元前 256 年左右修建的！這個工程能歷久不衰，運作至今，令我不禁佩服古人的智慧。



最後，我真的很感謝所有籌辦這個活動的單位，也感謝陪伴我們整個行程的導遊及領隊，更感激學校提供這個難得的學習機會，我想如果下次還有機會參與交流團，我定必努力爭取！